

結業禮

本年度結業暨頒獎典禮於2023年7月10日（星期一），假石門鄉議局大樓大劇院舉行。典禮上，除頒發畢業生証書、各級獎項外，還有同學們積極投入，落力表演，節目包括戲曲、樂隊、中國舞、木箱鼓及大合唱等，為這個多姿多彩的學年劃上了完美的句號。



跨學科活動日

本學年的跨學科活動日主題為「立德樹人 你我都行」。當天節目十分豐富，除有龍獅大匯演、粵曲獻唱、環保義賣等，高年級同學更設計了的攤位遊戲，如：「誠實豆沙包」、「關愛神射手」、「碌出同理心」等，皆以宣揚良好品德為主題。一眾老師和同學都樂在其中，過了一個既熱鬧又富意義的上午！



環保義賣



郵票角



人面彩繪

才藝表演



歌唱表演



樂器演奏

攤位遊戲



戲曲



保良局沙田區聯校運動會

2022-23年度保良局沙田區小學聯校運動會已於12月2日假沙田運動場舉行。本校健兒當日精神抖擻，憑著「全力以赴，做到最好」的精神，於運動場上盡情發揮，為校爭取佳績，期望來年我校健兒繼續抱著「勝不驕，敗不餒」精神，為校爭光。



戶外學習日

本年度戶外學習日於12月14日舉行，一如以往，分高小和初小年級去不同目的地進行學習活動。

出發當天一至三年級的同學浩浩蕩蕩來到保良局羅傑承北潭涌渡假營。營地方面提供了很多戶外活動給同學，如跳彈床、射箭、攀石等，同學們都玩得非常投入，留下了滿足和快樂的回憶。



四年級至六年級的同學則來到保良局賽馬會大棠度假村。康樂中心提供了很多遊玩設施予同學玩樂，大家十分踴躍參與，玩得不亦樂乎。



聖誕聯歡會

2022年12月19日，本校的聖誕聯歡會在一片歡樂聲中完滿結束，同學和老師們非常投入，除欣賞表演、玩遊戲和大合唱外，更一起參與小食會和與聖誕老人合照，整個校園充滿歡樂的笑聲，大家都感受到濃厚的節日氣氛。



主題學習日

STEM DAY

本年度我校舉辦Stem Fun Day，初小同學進行了不同類型的實驗，例如有動畫走馬燈、水果電池等，動手作探究不同的科學原理。高小同學分別體驗了製作氣墊船和火箭車，各同學都踴躍參與活動，發揮創意解難精神，體會科技探索之樂趣。



中普日

本年度我校中文科與普通話科合辦中普日。活動當天，一、二年級同學學習製作彩龍傳統手藝；三、四年級同學體驗了毬子和龍頭的製作；五、六年級同學進行了皮影戲活動。除此之外，同學們更參與投壺、繞口令、猜燈謎等傳統文化攤位遊戲，大家都樂在其中，十分投入呢！

English Day

English Day was held on 20th June to provide students with an immersive English learning experience and raise their cultural awareness. The theme this year was "Rome".

P.1-P.6 students learnt about Roman culture through doing fun and educational English tasks. Students were introduced to Roman art through making the laurel wreath and mosaic. They made discoveries about Roman numbers and participated in games from the traditions like chariot racing board games. Additionally, senior students were exposed to Roman architecture and practised testudo formation to increase their team spirit.

Crafts making, communication games and problem-solving tasks were designed by NETs to increase students' interest in learning English and build up useful skills like communication, problem solving, enquiry, collaboration, and creativity.



競技日

本年度競技日是為了鼓勵同學積極參與體育運動、享受體育的樂趣，同時亦可以訓練同學之間的合作性及體育精神。當日活動豐富多元化，同學樂在其中，積極投入。



藝術日

本年度藝術日以視藝科及音樂科的表演藝術為中心，為學生提供學習情境，使學生既能培養創意，亦可提升美感經驗。同時著重培養學生各項共通能力，如：創造力、合作能力、探究、解難等……



專題研習週

本年度4月19日至21日為專題研習週，學校安排了精彩的參觀和多元化的體驗活動予一至六年級同學。

一年級學生透過親身種植植物，享受栽種過程及收成的喜樂。



二年級學生透過參觀有機農莊、製作有營早餐、設計營養餐單等活動，學習健康飲食。



三年級學生參觀大埔鐵路博物館，讓他們多了解有關香港鐵路的歷史、發展等資料。



五年級學生到科學園進行參觀，學習多元創意的人工智能知識。



四年級學生參觀海防博物館，了解中西區文化歷史。



六年級學生以嶺南文化為主題，學習當中各式各樣的文化，他們更會到屏山文物徑等地作考察，從歷史、建築、市民生活面貌全方位了解嶺南文化的底蘊。



家教會委員心聲

不經不覺在學校協助做家長義工已有八年的時間，隨着細團的畢業，我在蕭小擔任「家長校董」及「家教會委員」的任期已接近尾聲了……

還記得2015年大女入讀小一的時候，透過一些「家教會」和「家長義工團」的活動，認識了當時一班擔任家教會委員的家長，因而加入了「家長教師會的工作」。在這期間經歷了疫情——不一樣的三年。讓我深深感受到，大家所想恒常的校園生活並非必然的。

回想起擔任家長義工的日子，我透過家長之間既真誠而又緊密的支持，才能聯繫起學校家長的網絡，達致家校合一！在此，我鼓勵家長們趁孩子還在成長的階段，可嘗試多參與學校義工的工作，投入了解孩子的學習環境，你也會遇上一班互相支持的同路人！

於16.6.2023是我作為家教會委員幫手籌辦的最後一個活動「謝師宴」。在籌備過程中，各家長義工無私的奉獻、無限的投入及學校的支持。一切的憂慮及辛勞在晚宴上見到應屆畢業生、家長們、所有教職員們的每一張笑臉，已感到非常值得及感恩，亦感恩於疫情退卻後能夠為孩子們締造一個難忘的回憶，衷心祝願各位小朋友擁抱著小學生生活滿滿的祝福及回憶，展開人生的另一個重要階段。

作為臨別心聲，我感謝多年在「家教會」一起合作的夥伴家長，在彼此的鼓勵、支持和共同承擔下，令「家教會」能一屆一屆的承傳下去！也多謝張校長和梁主任，以及一眾「家教會」的老師委員的支持和意見，你們在教學以外用心的付出，充分展現了家校合作無間的精神！

學生們請謹記常存感恩之心，所有的一切不是必然的，請好好珍惜你所擁有的。

最後，祝願各位平安喜樂！

鄧詩琪女士（6D 張逸謙家長）



2022-23年度家教會活動



家教會義工團拜



親子閱讀工作坊



家教會親子旅行



芳香花藝親子工作坊



水果花製作



謝師宴



六年級畢業同學為老師準備的心意



畢業同學主持謝師宴會



畢業營

本年度的六年級畢業營於2023年7月11日及12日進行，活動地點為保良局賽馬會北潭涌度假營及海洋公園。在這兩天的活動中，各畢業同學施展渾身解數參與集體遊戲，學會互相照顧，學會團隊合作，學會解決難題，是難得的體驗，更讓同學在畢業前有機會與同窗共聚六載情誼。



六年級畢業生感言



6A石宇謙、6B葉可人、6C李孝林、6D梁皓軒

歲月匆匆，時光飛逝。六年的小學生涯眨眼就過去了。

我們要感謝張校長，與及每位老師的辛勤付出。他們不僅教給我們重要的學術知識，還教給了我們重要的生命價值觀，包括善良、尊重和毅力。

特別要感謝班主任老師的耐心教導，每當我們遇到困難時，他們總是在一旁給予鼓勵和支持。此外，還要感謝家長們。他們的關愛和支持，讓我們能夠茁壯成長；我們跌倒時，總是扶我們起來，給予鼓勵。

最後，我們要感謝同學們。六年來，彼此一起學習、一起玩耍，建立了深厚的友誼。大家渡過了快樂和悲傷的時光，這些回憶將會成為我們人生中最寶貴的財富。雖然即將告別小學，但我們的友誼卻永遠不會分離。

小學是人生最美好的階段之一。在這裡我們學會了與人相處，學會了與同學們合作，也學會了如何獨立解決問題。

離別是為了下一次更好的相遇，我們會帶著大家的期望，勇敢地迎接未來的挑戰！



新老師自我介紹

大家好，我是林健生老師，主要任教體育、數學及中文科，很開心能夠成為「蕭小大家庭」一分子。我性格好動，任何運動我都會喜歡，我也喜歡與人傾談，如果同學有任何生活上趣事，歡迎與我分享。希望與大家一同享受愉快校園生活。



林健生老師

大家好！我是余曉娜老師。很高興加入蕭小大家庭，本年度主要負責協助非華語學生。我最喜歡的事情是邊聽音樂和閱讀，可以放鬆心情，歡迎同學與我分享你喜愛的圖書。



余曉娜老師

